
Завдання 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з географії 2015/2016 н. р. 

11 клас 
Оберіть правильну відповідь. Будь – які виправлення недопустимі  

І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді (11 балів) 
1. Визначте, яка зі столиць лежить на Дунаї: 

а) Прага. 

б) Будапешт. 

в) Бухарест. 

г) Берлін. 

д) Варшава. 
 

2. Вкажіть країну розташовану 

найпівнічніше: 

а) Іспанія. 

б) Іран. 

в) Ірландія. 

г) Ісландія. 

д) Індія. 
 

3. Назвіть порт Литви, в якому зосереджені 

переробка риби і ремонт суден: 

а) Вентспілс. 

б) Каунас. 

в) Лієпая. 

г) Клайпеда. 

д) Вільнюс. 
 

4. Визначте, яка з держав займає провідне 

місце у світі за запасами уранових руд: 

а) Японія. 

б) Південно-Африканська Республіка. 

в) Німеччина. 

г) Польща. 

д) Сомалі. 
 

5. Назвіть найбільший центр авіаційного 

машинобудування США: 

а) Лос-Анджелес. 

б) Філадельфія. 

в) Детройт. 

г) Флорида. 

д) Чикаго. 
 

6. Виберіть варіант, в якому країни 

розставлені правильно у напрямку з півночі 

на південь: 

а) Норвегія, Швейцарія, Бельгія, Італія. 

б) Мексика, Гватемала, Панама, 

Нікарагуа. 

в) Нігер, Нігерія, Конго, Зімбабве. 

г) Туреччина, Ірак, Ємен, Катар. 

д) Ємен, Катар, Туреччина, Бельгія. 
 

7. Оберіть правильне твердження, яке 

стосується Норвегії: 

а) Входить і до НАТО, і до ЄС. 

б) Входить до НАТО, але не входить до 

ЄС. 

в) Входить до ЄС, але не входить до 

НАТО. 

г) Не входить ні до НАТО, ні до ЄС. 

д) Входить до АСЕАН. 
 

8. Вкажіть материк, який має найбільші 

запаси кам’яного вугілля: 

а) Африка. 

б) Південна Америка. 

в) Північна Америка. 

г) Австралія. 

д) Євразія. 
 

9. Вкажіть Найважливіший принцип 

розміщення підприємств алюмінієвої 

промисловості: 

а) Близькість джерел сировини. 

б) Можливість комплексного 

використання рудної сировини. 

в) Близькість джерел палива. 

г) Близькість джерел дешевої 

електроенергії. 

д) Близькість до річок. 
 

10. Продовжіть речення «Пушти — це 

степи...»: 

а) Аргентини. 

б) Угорщини. 

в) Румунії. 

г) Бразилії. 

д) Австралії. 
 

11. Визначте країни, що найменш 

забезпечені орними землями в розрахунку 

на одного жителя: 
а) Китай і Канада. 

б) Японія і Австралія. 

в) Австралія і Китай. 

г) Єгипет і Японія. 

д) Канада і США. 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

відп.            
 



ІІ. Завдання з вибором кількох відповідей 

(по 2 бали за правильну відповідь, 2 бали) 

12. Виділіть суттєві ознаки поняття «економічний район»: 

а) Зручне географічне положення. 

б) Територіально-компактні частини країни. 

в) Певна спеціалізація та інтеграція праці. 

г) Наявність природних умов та ресурсів. 

д) Наявність транспортних шляхів. 

е) Реалізація конституційних прав громадян. 
 

ІІІ. Завдання на визначення відповідності 

(по 3 бали за правильну відповідь, 9 балів) 

13. Встановіть відповідність між колонками: 

Адміністративна 

область 

Національні меншини, частка яких 

найвища у національному складі області 

а) Чернівецька. 1. Болгари. 

б) Волинська. 2. Росіяни. 

в) Закарпатська. 3. Поляки. 

г) АР Крим. 4. Румуни. 

 5. Угорці. 
 

14. Встановіть відповідність між крайніми точками України і стороною горизонту: 

а) Північ. 1. с. Соломонове 

б) Південь. 2. с. Грем’яч 

в) Схід. 3. мис Сарич 

г) Захід. 4. мис Фіолент 

  5. с. Червона Зірка 
 

15. Дайте визначення пасатам: 

а) Політико-географічне положення (ПГП). 

б) Еколого-географічне положення в регіоні. 

в) Транспортно-географічне положення (ТГП). 

г) Положення щодо країн-сусідів. 

1. Положення відносно міжнародних шляхів сполучення. 

2. Положення відносно екологічної ситуації. 

3. Положення відносно сусідніх країн, військово-політичних блоків, осередків напруги. 

4. Оцінка можливості економічного співробітництва з країнами-сусідами, положення 

щодо найбільших мінерально-сировинних баз. 

5. Положення відносно природних об’єктів 
 

ІV. Творчі завдання (24 балів) 
1. Охарактеризуйте закономірності територіального поширення різних мінеральних ресурсів. 

Обґрунтуйте, яким чином може впливати забезпеченість мінеральними ресурсами на розвиток 

господарства окремої країни. (12 балів) 

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 12. 

а)  

б)  

в)  

г)  

д)  

е)  

13. 1. 2. 3. 4. 5. 

а)      

б)      

в)      

г)      

14. 1. 2. 3. 4. 5. 

а)      

б)      

в)      

г)      

15. 1. 2. 3. 4. 5. 

а)      

б)      

в)      

г)      



 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  
 

2. Поясніть, якими чинниками зумовлений характер вітрового режиму в Україні. 

Охарактеризуйте основні вітри. (12 балів) 

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  
 



V. Практичні завдання (32 балів) 
1. Абсолютна висота гори становить 2500 м., а атмосферний тиск на її вершині – 650 мм. рт. ст. 

В гірській долині, де бере початок річка, тиск становить 740 мм. рт. ст., а температура повітря 

+16,4°С. Визначити абсолютну висоту урізу озера, куди впадає річка, якщо відомо, що там 

температура повітря становить +20°С. (12 балів) 

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  
 

2. Розрахуйте ресурсозабезпеченість Китаю на такі види природних ресурсів: 

а) на кам’яне вугілля, якщо його розвідані запаси складають 1500 млрд. тон, а щорічний 

видобуток – 1110 млн. тон; 

б) на земельні ресурси, якщо площа оброблюваних земель становить 95 млн. га, а 

населення країни – 1,35 млрд. чол. (10 балів) 

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  
 

3. Дайте визначення понять: (10 балів) 

а) кліматологічний фронт —  _______________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

б) бархани —  _____________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

в) бентос —  _____________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

г) червона книга —  ________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  

д) інвестиції —  ___________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________  


